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ZDARMA DUBEN - KWIECIEŃ  2015 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

MŠ KAŠTÁNEK INFORMUJE 

Přijelo jaro k nám na sluníčku, 
s sebou si přivezlo vlaštovičku. 

Na každé okénko zaťukalo: 
„Už kvetou fialky“, zavolalo! 

 
A my děti z MŠ KAŠTÁNEK v Návsí jsme ho tradičně přivítaly rituálem topení 

Mořeny v řece Olši. Letos byla Mořena, kterou si děti vyrobily, opět z chleba a rohlí-
ků - aby si na ní pochutnaly zvířátka i ptáčci. Tak snad se už zima nevrátí a s posled-
ními zbytky sněhu odpluje daleko do moře. 
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Březen je nejen první jarní měsíc, ale je také měsícem knihy. A nešlo tedy jinak, 
než navštívit knihovnu ve škole právě nyní. Paní knihovnice nás už očekávala a při-
pravila si ukázky pohádek, hádanky a všelijaké záludné otázky, které děti hravě 
zvládly a sklidily po zásluze pochvalu a obrázky na památku. A hlavně si mohly 
knihovnu i s pěknými knihami pořádně prošmejdit. Mladší děti se mohly těšit z diva-
delní pohádky. Určitě se zde znovu vrátí i se svými rodiči a přibudou tak noví malí 
čtenáři. Paní knihovnici moc děkujeme a těšíme se na další spolupráci. 

 

OKÉNKO Z JASENÍ 
Sníh a zima nám přináší mnoho potěšení, ale nesmíme zapomínat na zvířátka. 

Sypeme ptáčků do krmítek a chodíme s krmením ke krmelci. Letos se vydařila akce 

společná s rodiči, kdy jsme se jedno dopoledne projeli naší krásnou přírodou na sa-

ních taženými koňmi. Další akcí byl karneval, návštěva divadla v Českém Těšíně. 

Spolupracujeme se školkou z Bocanovic. Jejich návštěvu jsme jim již oplatili. 

Jsou  to příjemné chvíle plné písní, básní a her. Přicházející jaro nám dává možnost 

nejen pozorovat kouzelnou přírodu, ale i vznik nového života. Máme příležitost vidět 

mláďata různých zvířátek. V měsíci březnu jsme zahájili projekt  „Rodiče čtou dě-

tem“. Jednou týdně nám ve školce jeden z rodičů přečte pohádku. Je to příjemné 

zpestření našeho programu. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 
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WAKACJE NA SPORTOWO 

Tradycje należy podtrzymywać. Tym oto hasłem kierowaliśmy się urządzając w 

dniu 3.3. wakacyjną wycieczkę rodziców z dziećmi naszej szkoły na lodowisko do 

Cieszyna. W zeszłym roku odbyła sią bardzo udana premiera tej imprezy, więc 

zdecydowaliśmy się ją powtórzyć. Zeby zatrakcyjnić program, pojechaliśmy wspól-

nie pociągiem, lecz tym razem już o siódmej rano. Po porannej pieszej przechadzce 

po obu Cieszynach czekało na nas półtorej godziny zabawy na lodowisku. Przez 

dłuższą chwilę na lodowisku była tylko nasza grupa, więc można było naprawdę po-

szaleć! Brawa za odwagę należą się tym, którzy skorzystali z możliwości wypożycze-

nia łyżew i pierwszy raz w swoim życiu zdecydowali się wypróbować jazdy na lod-

zie. W drodze powrotnej znów „tradycyjnie “ odwiedzili śmy jeszcze wspólnie basen 

w Bystrzycy. Wrażeń było sporo a humorów nie zepsuły nam nawet nieplanowane 

opóźnienia pociągów. Zmęczeni, ale zadowoleni wróciliśmy do domu ciesząc się, że 

fajna tradycja została podtrzymana. 

 

R.Rusnok 
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ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

BALOWE POPOŁUDNIE 

Jeżeli w poprzednim artykule była mowa o podtrzymywaniu tradycji, to teraz 
piszę o założeniu nowej. 

W tym roku bowiem poraz pierwszy odbył się w Domu PZKO wspólny Balik 
Maskowy dzieci naszej szkoły i przedszkola. Do tej pory baliki maskowe odbywały 
się zawsze w 
szkole bez 
udziału rod-
ziców.  

Tym ra-
zem posta-
nowiliśmy 
do zabawy 
zaprosić 
wszystkich 
wspólnie tak, 
żeby również 
rodzice, bab-
cie, dziad-
kowie i inni 
goście mogli podziwiać rozmaitości balikowych kreacji. A było naprawdę kogo pod-
ziwiać – były królewny, wróżki, postacie z bajek i gier komputerowych, był murzyn, 
utopiec, kot w butach, była „pradziewczyna“ a nawet Michael Jackson! Całą zabawę 
świetnie prowadziła wodzirejka – Ewa Troszok, której udało się stworzyć prawd-
ziwie balową atmosferę i wciągnęła do zabawy nie tylko dzieci, ale również rodiców. 

 

R.Rusnok 

Mateřská škola Kaštánek v Návsí oznamuje, že zápis k předškolnímu vzdělávání 

pro školní rok 2015/2016  proběhne:  

   dne 29. dubna 2015 od 15 do 17 hodin  
   v mateřské škole - ulice Kaštanová 226. 
 

Přineste s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte. 

Kritéria pro přijímání dětí budou zveřejněna na stránkách MŠ Kaštánek - 

www.msnavsi.cz - od 1. dubna 2015. 

Krásné jarní dny plné sluníčka vám přeje KOLEKTIV MATEŘSKÉ ŠKOLY 

KAŠTÁNEK 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci dubnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w kwietniu 

swoje urodziny. 

DIAKONICKÉ ŠKOLSTVÍ SLEZSKÉ DIAKONIE 

Diakonické školství je důležitou součástí systému celé Slezské dia-
konie. Školy jako školská zařízení, umožňují dětem žákům a mla-
dým lidem s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením a 
autismem vzdělávat se v prostředích, která vychází vstříc jejich kon-
krétním a individuálním potřebám. 

Současným trendem ve školství je integrace a inkluze a i školy Slezské diakonie 
pracují v souladu s těmito evropskými trendy. Uvědomujeme si však, že ne pro 
všechny děti a žáky je to vhodný způsob vzdělávání. Jedná se především o žáky 
s těžkým mentálním postižením a přidruženými vadami. Slezská církev evangelická 
a. v. je zřizovatelem dvou speciálních školských zařízení v Českém Těšíně a Krnově. 
Českotěšínskou školu navíc můžete nalézt také na odloučených pracovištích 
v Bohumíně, Karviné a Ostravě, kde mohou děti a žáci navštěvovat mateřskou, zá-
kladní a střední školu praktickou jednoletou a dvouletou. V Krnově také mateřskou a 
základní školu speciální. Od září letošního školního roku také střední školu praktic-
kou jednoletou a dvouletou. V Krnově se tak podařilo zúročit několikaleté období 
příprav na ucelené vzdělávání. Obě školy využívají alternativních vzdělávacích me-
tod, aplikují různé druhy terapií a jsou vybaveny cílenými moderními kompenzační-
mi pomůckami a výukovými materiály. 

Nové trendy ve speciální pedagogice pedagogové uplatňují po absolvování kurzů 
a seminářů, které slouží k jejich dalšímu vzdělávání. Diakonické školy organizují a 
podílejí se na přípravách školních, kulturních a dalších akcí, a tak se aktivně zapojují 
do života místních komunit. Jak už je uvedeno výše, zřizovatelem obou škol je Slez-
ská církev evangelická a. v., a tak stejně jako všechna zařízení Slezské diakonie, fun-
gují i diakonické školy na základě křesťanských principů a hodnot. Člověk je pro nás 
neopakovatelným originálem, který si zaslouží úctu, respekt, lásku a vysoce individu-
ální přístup. 

Vedení oblasti diakonického školství SD 
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